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BÉRTRANSZPARENCIA:
SIKERES KAMPÁNYAINK A BÉRSZAKADÉK 
CSÖKKENTÉSÉÉRT

és utána konkrét intézkedéseket vezes-
senek be annak csökkentésére, ezzel jó 
példát mutatva más önkormányzatoknak 
és munkáltatóknak is.

2025-ben 8 önkormányzat (Fót, Pécs, 
a II., VII., VIII., IX., XII., XIX. kerület) és a 
Budapesti Főpolgármesteri Hivatal is 
csatlakozott a kampányhoz, vállalva az 
adatok nyilvánosságra hozatalát. 

A munkáltatók számára a magánszférá-
ban és a versenyszférában egyaránt 
kihívást jelent, hogy nem kapnak megfele-
lő tájékoztatást és támogatást az államtól 
ahhoz, hogy felkészüljenek az irányelvre. 
Az Amnestynél készített, munkáltatók-
nak szóló ajánlásainkra épülő előadá-
sokon, képzéseken és konzultációkon 
keresztül támogatást nyújtunk nekik 
abban, hogy hogyan számoljanak, hogyan 
informálják és tudatosítsák a munkavállaló-

2020 óta dolgozunk aktívan a nemek kö-
zötti bérszakadék átláthatóságáért és 
csökkentéséért és a nőket érő munkaerő-
piaci diszkrimináció csökkentéséért. 2023-
ban az Európai Parlament és a Tanács 
elfogadott egy erre vonatkozó irányelvet 
(EU 2023/970), amit 2026. június 7-ig a 
tagállamoknak át kell ültetniük a saját ha-
zai jogrendszerükbe. Ehhez kapcsolódó-
an 2025-ös célunk volt a figyelemfelhívás 
és a bázisépítés annak érdekében, hogy 
nyomást gyakoroljunk a kormányzatra az 
irányelv megfelelő átültetése érdekében 

Amellett, hogy továbbra is folyamatosan 
igyekszünk kapcsolatba lépni és egyeztet-
ni az átültetésért felelős minisztériummal, 
városi és kerületi szinteken is lépéseket 
tettünk az önkormányzatokkal közösen an-
nak érdekében, hogy már 2026 tavaszán, 
a bevezetés határideje előtt publikálják 
a bérszakadékra vonatkozó adataikat 

LEGNAGYOBB SIKEREINK:  

■	A bérszakadék átláthatóságáért és csökkentéséért szakpolitikai ajánlásokat 
készítettünk és eljuttattuk a Nemzetgazdasági Minisztériumba.

■	Munkáltatóknak szóló információs és értelmező ajánlásokat készítettünk, 
amelyeket 6 workshopon és 8 konferencián keresztül mutattuk be.

■	Szektorokon átívelő együttműködést hoztunk létre 9 önkormányzat, valamint 21 
civil szervezet és szakszervezet részvételével.

■	A munkavállalók jogtudasítását és érdekérvényesítését új jogtudatosító felület 
létrehozásával és bemutatásával segítettük.  



3

kat a jogaikról és hogyan kezdjenek neki a 
bérszakadék csökkentéséhez, ha a számo-
lást követően ismertté és kézzelfoghatóvá 
válik az egyenlőtlenség egy szervezetnél. 
A 2025-ös évben több mint 200 munkavál-
lalót értünk el a nemek közötti munkahelyi 
egyenlőségről, befogadásról és diverzitás-
ról szóló képzéseinkkel és előadásainkkal. 

Tavasszal elindítottuk az ,,Ami a nőket il-
leti” kampányunkat, ami alatt több, mint 
11 000 ember követelte, hogy a kor-
mányzat megtegye a szükséges lépéseket 
az irányelv megfelelő implementáláshoz és 
a bérszakadék csökkentéséhez. Tavasszal 
összesen 24 médiumban jelentünk meg az 
,,Ami a nőket illeti” kampányhoz kapcsoló-
dó tartalmakkal.

Több mint 2 millió embert értünk el tájékoz-
tató anyagainkkal a köztereken, közösségi 
és hagyományos médiában: többek között 
a Partizán,  a WMN, az Elle és a Telex ol-
vasók figyelmét is felhívhattuk arra, hogy 
változásra van szükség. A probléma okai 

mellett rávilágítottunk a rendszer diszkrimi-
natív működésére, és a megoldási lehető-
ségeket is felvázoltuk, javaslatainkat pedig 
eljuttattuk Nagy Márton nemzetgazdasági 
miniszterhez.   

A kampányunkhoz összesen 21 civil szer-
vezet és szakszervezet csatlakozott az 
év végéig. Az összefogás sikere egyaránt 
fontos a civil szervezetek dolgozóinak és 
az őket támogatóknak. Többek között ezért 
érezzük számottevő eredménynek, hogy 
egy ekkora szakmai és civil közösség áll 
ki azért, hogy pozitív lépések történjenek a 
magyar háztartások megélhetését közvet-
lenül érintő kérdésben.  
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„A munkahelyi jogtudatosítás azért is fontos, 
mert úgy gondolom, hogy egy olyan munkahelyen, 
ami erre hangsúlyt helyez, ott akár a pszichológiai 
biztonság és a munkavállalók elkötelezettsége is 
erősödhet.” 

HR szakember az Amnesty képzéséről
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A bérszakadék csökkentéséhez a tájéko-
zódás és a tájékoztatáshoz való jogon 
keresztül vezet az út. Az egyenlő díjazás 
napjához kapcsolódóan egy kerekasz-
tal-beszélgetéssel egybekötve mutattuk 
be a jogtudatosító felületünket, aminek 
célja, hogy felhívja a figyelmet a nőket 
érő munkahelyi egyenlőtlenségekre, és 
segítsen abban, mit tehetnek ezekben a 
helyzetekben. Az oldalt a munkáltatóknak 
is bemutattuk a MagNet Bankkal közös 
eseményünkön, hiszen ők azok, akik a leg-
közvetlenebbül el tudják ezt juttatni a saját 
munkavállalóiknak.   

Ősszel további 30 alkalommal az egyenlő 
díjazás napjához kötődően tudatosítottuk 
az olvasókat, nézőket és hallgatókat, hogy 
mik a bérszakadékot okozó jelenségek, 
miben jelenthet pozitív változást a EU bért-
ranszparencia irányelvének a bevezetése 
és mit tehetünk egyénként azért, hogy a 
nemek közötti munkaerőpiaci egyenlőtlen-
ségeket csökkentsük. 
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FÜGGETLEN BÍRÓSÁGHOZ
FORDULNI SZABAD! 

LEGNAGYOBB SIKEREINK:  

■	Tavasszal aktív szerepet vállaltunk a független civilek és a média elhallgattatását 
célzó ellehetetlenítési törvényjavaslat megbuktatásában.

■	A rendszerváltás óta legnagyobb bírótüntetésen látványosan kiálltunk a bíróságok 
függetlensége mellett, több ezer emberhez eljuttatva a bírói függetlenség és
a szólásszabadság ügyét.

■	Szakmai megállapításaink és ajánlásaink megjelentek az Európai Bizottság 
jogállamisági jelentésében, így a kormány állításaival szemben a döntéshozók egy 
hiteles, független értékelést is kaptak a magyarországi helyzetről. 

■	Rendszeresen dokumentáltuk a jogállamisággal kapcsolatos fejleményeket, 
szakmai javaslatokat fogalmaztunk meg a jogállamiság helyreállításához, valamint 
hiteles és közérthető információkkal tájékoztattuk a közvéleményt. 

■	Felléptünk a „helyi önazonossági törvénynek” nevezett jogszabály alapján hozott 
kirekesztő önkormányzati rendeletek ellen: az Európai Bizottságtól kértük, hogy 
indítson kötelezettségszegési eljárást, azért, hogy a diszkriminatív rendeletek ne 
korlátozhassák azt, ki hol szeretne élni. 

Független és pártatlan bíróságok elenged-
hetetlenek az emberi jogok érvényesíté-
séhez. Folytatva az elmúlt évek munkáját, 
2025-ben is alapos kutatómunkával doku-
mentáltuk a bíróságok függetlenségét 
sértő intézkedéseket, felhívtuk a hazai és 
a nemzetközi véleményformálók, illetve a 
közvélemény figyelmét az általunk tapasz-
talt problémákra, és segítettük azokat, akik 
szeretnék megvédeni a bíróságok függet-
lenségét. 

2025 januárjában elkészítettük részletes 
elemzésünket az Európai Bizottság éves 
jogállamisági jelentéséhez kapcsolódó-
an. Ebben a magyar igazságszolgáltatá-
si rendszerrel, korrupcióval, sajtóval és a 

kormányzati hatalom ellenőrzéséhez kap-
csolódó más intézményekkel – például a 
civil szervezetekkel és a törvényhozással – 
kapcsolatos kutatásaink eredményeit oszt-
juk meg. Erre azért van szükség, mert így a 
magyar kormány állításai mellett egy attól 
független értékelés is megjelenik. A már hat 
éve, civil koalícióban végzett munkánk si-
kerességét az is mutatja, hogy márciusban 
egy személyes találkozón is megosztottuk 
álláspontunkat a Bizottság Budapestre lá-
tógató jogállamiságért és demokráciáért 
felelős biztosával és ajánlásaink vissza-
köszöntek a júliusban megjelenő jelen-
tésben.
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Februárban folytatódott a bírák tiltakozása 
a 2024 végén elfogadott igazságszolgál-
tatást érintő megállapodással szemben. 
Mi továbbra is támogattuk a bírákat és 
sikeresen mozgósítottunk és látványo-
san kiálltunk a Magyar Bírói Egyesület 
tüntetésén több ezer emberhez eljuttatva 
a bírói függetlenség ügyét. Kiállásunkkal 
nemcsak a bírói szólásszabadságot és a 
méltányos bérezést támogattuk, hanem 
hangsúlyoztuk: a bírák függetlensége 
mindannyiunk biztonságának záloga, hi-
szen csak egy független bíróság képes 
megvédeni az állampolgárokat a hatalmi 
önkénnyel szemben.  

Folyamatosan dokumentáltuk, elemeztük 
és bemutattuk a bíróságok függetlenségét 
érintő fejleményeket. Az Európa Tanács 
2016 óta várja, hogy Magyarország érdemi 
lépéseket tegyen a bírák véleménynyil-
vánítási szabadságát is érintő Baka-ügy 
lezárása érdekében. Az év során folytattuk 
az érdekérvényesítést. Az Európa Tanács 
Miniszteri Bizottsága számára márciusban 
újra összefoglaltuk aggályainkat és ez-

zel hozzájárultunk ahhoz, hogy a Bizottság 
ezúttal érdemi intézkedéseket kért a 
magyar hatóságoktól azért, hogy a véle-
ménynyilvánítás szabadsága, különösen 
az igazságszolgáltatást érintő kérdések-
ben garantáltan megillessen minden bírót. 
Húsvétkor, Nagypéntek előtt, nyújtotta be 
a kormány a legújabb igazságügyi cso-
magot, és bár csak négy napot hagyott a 
véleményezésre, véleményeztük a ja-
vaslatcsomagot. Júliusban ismét jelentős 
elemzői kapacitással, gyorsan és szakmai 
alapon véleményeztük az igazságszol-
gáltatást érintő tervezeteket. Értékelése-
inkben felhívtuk a figyelmet arra, hogy a 
bevezetett vagyoni elégtétel intézménye a 
jelenlegi szabályozás mellett nem csak fe-
lesleges, de a munkaerőhiánnyal küszködő 
bíróságoknak többletmunkát fog jelenteni, 
valamint a független bíróságok költségve-
tését is túlterhelheti. Ez pedig végső soron 
a jogkereső embereket gátolhatja majd ab-
ban, hogy ügyeiket gyorsan és szakszerű-
en bírálják el.  
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Októberben ajánlásokat tettünk Magyar-
ország számára a jogállamiság helyreál-
lítására és az emberi jogok megerősí-
tésére abban az uniós eljárásban, ami 
2018 óta folyik az EU alapértékeinek meg-
sértése miatt. Ajánlásinkat az igazságszol-
gáltatás függetlenségével a bírák jogaival, 
az egyesülési szabadsággal és a szűkülő 
civil térrel, valamint a nők és a szexuális és 
nemi kisebbségek jogaival kapcsolatban 
tettük. Felszólítottuk a kormányt, hogy te-
gyen eleget az uniós kötelezettségeinek, 
mert az ország érdeke az, hogy szavaza-
ti jogát megőrizve vegyen részt az uniós 
döntéshozatalban. Novemberben pedig 
részletes szakmai anyagban értékeltük az 
uniós források feltételéül szabott mérföld-
kövek teljesítésének az aktuális állását. 

Júniusban 19 civil szervezettel közösen 
nyílt levélben kértük a köztársasági elnö-
köt, hogy az alapvető jogok új biztosát 
átlátható, a nemzetközi követelmények-
nek megfelelő eljárás során válassza 
ki, és folytasson érdemi konzultációt a civil 
és szakmai szervezetekkel. Blogunkban 
elemeztük, hogy mire számíthatunk eddigi 
munkája alapján az új ombudsmantól, aki 
sajnos már hivatalba lépése után rögtön 
bebizonyította, hogy nem akar mindannyi-
unkat képviselni. Érkezése után eltüntették 
a hivatal honlapjáról a korábbi nemzetisé-
gek jogainak védelmével foglalkozó om-
budsmanhelyettes jelentéseit, amelyek-
ben arra hívta fel a figyelmet, hogy milyen 
kiszolgáltatott helyzetben vannak a roma 
emberek Magyarországon. Mi azonban 
újra elérhetővé tettük honlapunkon az 
állásfoglalásokat. 

Nem engedjük, hogy a „helyi önazonosság” 
a kirekesztés eszköze legyen, ezért folyama-
tosan nyomon követtük és értékeltük annak a 
törvénynek az alkalmazását, amivel nyáron a 
parlament lehetővé tette az önkormányzatok 
számára, hogy a „helyi önazonosság védel-
me” érdekében megtiltsák vagy korlátozzák 
emberek betelepülését a településükre. 

Blogunkban ősszel felhívtuk a figyelmet 
arra, hogy az önkormányzatok sorra hoz-
nak diszkriminatív szabályokat, amelyek-
nek valódi célja a romák, a szegények és 
a külföldiek távoltartása. Mivel ez az “öna-
zonossági”, valójában kirekesztési törvény 
és az az alapján meghozott önkormányzati 
rendeletek sértik az uniós jogot is, ezért 
decemberben az Európai Bizottsághoz 
fordultunk és kértük, hogy indítson kö-
telezettségszegési eljárást, azért, hogy 
a törvény a több mint 180 jogsértő 
rendelet ne korlátozhassák azt, ki hol 
szeretne élni. A követeléseinkről beszá-
molt a független sajtó is (Telex, HVG, 444, 
24.hu). 

A független bíróságok megmaradásáért és 
a jogállamiságért végzett munkánk mellett 
célunk az is, hogy megerősítsük a bíróság-
hoz fordulás jogát és elérjük, hogy vagyoni 
helyzetre tekintet nélkül mindenki ér-
vényesíthesse a jogait bíróságon. En-
nek érdekében elkészült a kutatásunk, az 
állami jogi segítségnyújtásról, ami jelenleg 
legfeljebb 28 500 forintos egy főre eső havi 
jövedelem esetén biztosítja az állam az in-
gyenes jogi segítséget, és ennek hatására 
rászoruló emberek tömegei esnek el attól 
a lehetőségtől, hogy a jogaikat bíróságon 
tudják érvényesíteni. A kutatás eredmé-
nyeit 2026 elején hozzuk nyilvánosságra.
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A VALAHA VOLT LEGNAGYOBB PRIDE 
MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ JÁRULTUNK HOZZÁ 

LEGNAGYOBB SIKEREINK:  

■ Mozgósítással, érdekérvényesítéssel, kampányolással járultunk hozzá minden 
idők két legnagyobb magyarországi Pride felvonulásának a létrejöttéhez.  

■ Megmutattuk a nemzetközi szolidaritás erejét: Budapest Pride megszervezéséért 
73 országból több mint 120 000 petíció aláírásával álltak ki az emberek, a Pécs 
Pride mellett is több tízezren szólaltak fel felhívásunkra. 

■ Az Amnesty történetének legnagyobb nemzetközi polgári engedetlenségi akcióját 
valósítottuk meg. A több száz magyarországi aktivista és támogató mellett 22 
Amnesty szekció 280 aktivistája és partnere csatlakozott hozzánk.

■ Jogvédő szervezetekkel közösen mutattunk rá a Pride-tilalom abszurditására és 
nemzetközi érdekérvényesítéssel léptünk fel a jogsértő tilalommal szemben. 

Fontos szerepünk volt abban, hogy 
2025-ben az eddigi legnagyobb ma-
gyarországi Pride felvonulások való-
sultak meg Budapesten és Pécsett is. 
Jelentős részben a szervezett összefogás-
nak köszönhető, hogy mindkét városban 
az eddiginél jóval nagyobb tömeg vonult 
utcára az LMBTQI+ közösség jogaiért, és 
hogy minden eddiginél nagyobb támogató 
figyelem vette körül ezeket az emberi jogi 
kiállásokat.  

Amikor 2025 tavaszán Orbán Viktor a Pride 
betiltásáról beszélt, LMBTQI és jogvédő 
szervezetekkel azonnal megkezdtük a fel-
készülést. A Háttér Társasággal, a Magyar 
Helsinki Bizottsággal és a TASZ-szal közö-
sen felvonulást tartottunk a nemzetközi 
homofóbia, bifóbia és transzfóbia elleni 
világnapon. Ez volt az első, a szexuális és 
nemi kisebbségek jogegyenlőségért tartott 
felvonulás Magyarországon azután, hogy a 

kormánytöbbség 2025. április 15-étől bele-
írta a gyülekezési törvénybe a tilalmat. Ezt 
követően több gyűlést is bejelentettünk, a 
tiltó határozatokat bíróságon támadtuk 
meg. A Kúria azonban kimondta, hogy nem 
lehet szabadon élni a békés gyülekezéshez 
való joggal és felvonulást tartani a szexuális 
és nemi kisebbségek jogegyenlősége mel-
lett Magyarországon, emiatt a jogsértés mi-
att az Alkotmánybírósághoz és az Emberi 
Jogok Európai Bíróságához fordultunk. 

A Budapest Pride felvonulás az Amnesty 
történetének legnagyobb nemzetközi 
polgári engedetlenségi akciója lett. A 
többszáz magyarországi aktivista és 
támogató mellett 22 Amnesty szekció 
280 aktivistája és partnere csatlakozott 
hozzánk.

Világszerte Argentínától Tajvanig 73 or-
szágból több, mint 120.000 ember követel-
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te a rendőrségtől, hogy biztosítsa a részt-
vevők békés gyülekezéshez való jogát. A 
petíciót a felvonulás előtt átadtuk a rendőr-
ségnek. A jelentős nemzetközi figyelem 
is hozzájárult ahhoz, hogy a rendőrség 
végül nem avatkozott közbe és meg-
valósulhatott minden idők legnagyobb 
Pride-ja Magyarországon. A magyar mé-
diában 204 alkalommal jelent meg az Am-
nesty álláspontja vagy adtak hírt az általunk 
szervezett akciókról, melyekben a szabad 
véleménynyilvánításért és az LMBTQI+ jo-
gokért álltunk ki. Ezen kívül 21 interjút ad-
tunk a témában, többek között a svéd, ír és 
belga közmédiának. Budapesten a Pride 
fesztivál keretében 13 eseményt szervez-
tünk és a felvonuláson saját kamionnal vet-
tünk részt, aminek köszönhetően több mint 
1000 új aktivista lett a közösségünk tagja. 

Büszkék vagyunk arra, hogy jogvédő ba-
rátainkkal együtt támogathattuk a Pécs 
Pride szervezőjét, Buzás-Hábel Gézát és 
ezzel a Pécs Pride sikerét. Bár a kormány-
zati tilalmat támogató propagandamédia és 
politikai csoportok sokat tettek a tilalom ér-
vényesítése érdekében és a felvonulókat 

célzó dermesztő hatásért, helyi aktivizmu-
sunk sikeres volt abban, hogy megmutassa: 
a békés gyülekezés alapjog. A Pride előtt 
szórólapoztunk, plakátoltunk, eseményeket 
és gyűlést szerveztünk Pécsett, hogy meg-
erősítsük az embereket abban, hogy ki lehet 
állni a Pride mellett. Nemzetközi petíciónk-
hoz 25.000 ember csatlakozott és szólította 
fel a pécsi rendőrséget a Pride biztosítására. 
Ezt sikerült elérnünk és 2025 októberében a 
korábbi évek tömegének sokszorosa vo-
nult fel Pécsett is az emberi jogokért.  

A felvonulás sikere ellenére a rendőr-
ség büntetőeljárást indított a szervező 
Buzás-Hábel Géza ellen, de civil koalíciónk 
jogi érdekérvényesítéssel és kampányo-
lással támogatja.  Nem hagyjuk, hogy civil 
barátunkat vagy bárkit, aki kiáll az emberi 
jogokért igazságtalan bánásmódban része-
sítsenek, jogtalanul elítéljenek. Ezért utcai 
akciókat is szerveztünk és a közösségi mé-
diában is kampányolunk azért, hogy minél 
több ember álljon ki Gézáért és az emberi 
jogokért. A Géza elleni eljárás megszünte-
téséért indított petíciónkhoz az év végéig 
több mint 33.000 embert értünk el.
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A HÁZASÁGI JOGEGYENLŐSÉG
KAMPÁNY SIKEREI  

LEGNAGYOBB SIKEREINK:  

■  A kampány tartalmaival elértünk 1.3 millió korábban bizonytalan embert. 
■  Először valósítottunk meg Magyarországon kifejezetten házassági egyenlőséggel 
foglalkozó társadalmi tudatformáló kampányt. 

■  3000 ember írta alá az azonos nemű emberek házasságát támogató 
nyilatkozatot. 

Magyarországon a házassági egyenlőség 
támogatottsága 47%. Sokan ugyanakkor 
bizonytalanok a kérdésben, bár alapvetően 
nem ellenzők, ezért társadalmi tudatformáló 
kampányt indítottunk a házassági egyenlő-
ség érdekében, amellyel a célunk a jelenleg 
még bizonytalanok elérése volt.
 
Az „Igent mondunk!” kampánnyal 2025 
novemberben és decemberben az LMB-
TQI+ jogok iránt nem kifejezetten nyitott em-
bereket igyekeztünk elérni és meggyőzni, 
hogy álljanak ki az azonos nemű emberek 
házasságáért. A kampányban külön honla-
pot, videókat, óriásplakátokat, újsághirdeté-
seket készítettünk és helyeztünk el és eze-
ken keresztül több, mint 1,3 millió embert 
értünk Magyarországon. A honlapun-
kon 3000 ember csatlakozott a házassági 
egyenlőséget támogató nyilatkozatunkhoz 
és sikeres adománygyűjtő kampánnyal 
több, mint másfélmillió forintot gyűjtöttünk a 
további kampányoláshoz.

A kampány során sokat tanultunk a nem 
várt kihívásokról is, és büszkék vagyunk 
arra, hogy megvalósíthattunk Magyaror-
szág első, házassági egyenlőségért in-
dított közterületi kampányát. Ezzel köz-

vetve egy újabb példát mutattunk a polgári 
engedetlenségre és az erőszakmentes el-
lenállásra: hiába a putyini mintájú propa-
gandatörvény tiltása, az Amnesty akkor 
is beszélni fog az LMBTQI jogokról és 
emberekről a nyilvánosságban. 
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KIVETTÜK A RÉSZÜNKET A NEMZETKÖZI 
SZOLIDARITÁS ERŐSÍTÉSÉBEN   

LEGNAGYOBB SIKEREINK:  

■  26 kampányt indítottunk Magyarországon a világ különböző pontjain élő 
áldozatok védelmében 

■  Magyarországon rekordot döntöttünk: több mint 18 000 üzenettel vagy akcióval 
járultunk hozzá a globális szolidaritási összefogáshoz. 

■  Széles körben megismerhetővé tettük a nemzetközi jogsértések következményeit 
feltáró kutatásainkat, az év során több mint 30 000 ember vett részt 
Magyarországon nemzetközi kampányainkban. 

■  Az év egyik legörömtelibb fejleménye volt, amikor kiszabadult Neth Nahara, az 
angolai TikTokker, akit pusztán azért tartóztattak le, mert kritikát fogalmazott meg 
az elnökről.   

■  Hasonló megkönnyebbülést hozott az is, amikor november végén végre szabadult 
Marija Kalesznyikava, a 2020-as belarusz tüntetések egyik legmeghatározóbb 
alakja. 

Kiemelt célunk, hogy erősítsük a nemzet-
közi szolidaritást a magyar társadalomban. 
Egy olyan világban élünk, ahol egyre több 
ország vezetője választja a gyűlöletkeltést, 
a nemzetközi jog megsértését, az ellen-
ségképek politikáját és az erőszakot az 
együttműködés helyett. Ebben a feszültsé-
gekkel teli, gyorsan változó környezetben 
még fontosabbnak éreztük, hogy olyan 
közösséget építsünk, amely érti és követi 
a nemzetközi jogsértéseket, és kiáll az ál-
dozatok mellett. 

Magyarországon jelentős eredményeket 
értünk el, ugyanis egyre többen kapcso-
lódtak be a munkánkba, szólaltak fel a vi-
lágban zajló jogsértések ellen. 2025-ben 
összesen 26 kampányt indítottunk a világ 
különböző pontjain élő áldozatok védelmé-

ben, ezek a kampányok 16 ország jogsér-
téseit dolgozták fel. 

A Levélíró Maraton minden évben újra és 
újra bebizonyítja, milyen ereje van a nem-
zetközi összefogásának. Ez a világ legna-
gyobb emberi jogi kampánya, amelyben 
idén is százezrek emelték fel a hangjukat 
világszerte azokért, akiket igazságtalanul 
bebörtönöztek, megfélemlítettek vagy el-
hallgattattak. A kilenc kiemelt jogsértés 
áldozata számára több mint 4,6 millió üze-
net érkezett. Az ilyen mértékű nemeztközi 
figyelemnek pedig óriási ereje van. 

Magyarországon is rekordot döntöttünk, 
ugyanis több mint 18 000 üzenettel vagy 
akcióval járultunk hozzá a globális össze-
fogáshoz. A kampány láthatóságát aktivis-
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táink munkája, iskolai képzések és utcai 
standok biztosították, amelyek személyes 
találkozásokon keresztül hozták közelebb 
a történeteket az emberekhez. 

De nem áll meg a Levélíró Maratonnál a 
munkánk, az egész év során kampányo-
lunk külföldi jogsértések áldozataiért. 
Az év során az egyik kiemelt eredményünk 
volt Mahmoud Khalil szabadulása. A pa-
lesztinpárti aktivistát hónapokig tartották 
fogva az USA-ban, miután felhívta egye-
temisták figyelmét az Izrael állam által el-
követett jogsértésekre a palesztinok ellen. 
A nemzetközi nyomás végül meghozta a 
hatását: Mahmoud hazatérhetett.  

Októberben meghívásunkra Budapestre 
látogatott Sasha Skochilenko, akit azért 
zártak börtönbe, mert orosz háborús ag-
ressziót elítélő üzenetekre cserélt ki ár-
cédulákat egy szentpétervári boltban és 
hosszas kampányolásunkat követően 
2024 nyarán szabadult. A Budapesti Nem-
zetközi Dokumentumfilm Fesztivállal kö-
zösen szervezett eseményeken Sasha 

személyes történetén keresztül további be-
tekintést adtunk az oroszországi jogsérté-
sekbe, és abba, hogy hogyan ismétlődnek 
meg az oroszországi elnyomó mintázatok 
más országokban is — például Georgia 
EUpárti tüntetőivel szemben. Ezek az al-
kalmak egyszerre biztatták cselekvésre az 
embereket és informálták őket más ország 
jogsértéseiről.  

Az Amnesty International kutatásainak 
közérthető bemutatásával hiánypótló 
szerepet vállaltunk abban, hogy Magyar-
országon minél több ember megértse a vi-
lágban zajló folyamatokat. Az év során töb-
bek között csatlakoztunk a halálbüntetés 
eltörléséért indított globális kampányhoz és 
bemutattuk az éves halálbüntetés-jelentést. 
Tájékoztattuk a közvéleményt a világ 150 
országának emberi jogi helyzetét bemutató 
kutatásunkról, és részletes jogi elemzésün-
ket is nyilvánosságra hoztuk az AlKasszám 
Brigádok és más palesztin fegyveres cso-
portok által 2023. október 7-én elkövetett 
bűncselekményekről, valamint a Gázá-
ban fogva tartott túszok helyzetéről. 
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Az anyagaink nem csupán informálnak, 
hanem segítenek eligazodni egy olyan in-
formáció terhelt környezetben, ahol az álhí-
rek és különböző politikai narratívák gyak-
ran elfedik a tényeket. 

Az év során három külön kampányban 
hívtuk fel a figyelmet a gázai paleszti-
nokat érő jogsértésekre, valamint arra, 
hogy a magyar kormány aktívan akadá-
lyozza a nemzetközi közösség Izrael jog-
sértéseivel szembeni fellépést. 

Felléptünk amellett, hogy Magyarország-
nak a Nemzetközi Büntetőbíróság részes 
államai között van a helye. Az izraeli mi-
niszterelnök, Netanjahu budapesti látoga-
tása idején a Parlament előtti akciónkkal 
egyértelműen jeleztük: Magyarországnak, 
mint a Nemzetközi Büntetőbíróság (NBB) 
részes államának kötelessége lenne vég-

rehajtani a Netanjahu ellen kiadott elfoga-
tóparancsot és élesen elitéltük a NBB-ből 
való kilépési folyamat elindítását. A nyár fo-
lyamán európai irodákkal együtt szólítottuk 
fel az EU tagállamait az EU–Izrael társu-
lási megállapodás felfüggesztésére, mint 
az EU egy fontos békés nyomásgyakorlás 
eszközére. Ősszel pedig a Let Children 
Live kampány keretében mutattuk be, mi-
lyen rendszerszintű jogsértéseket szen-
vednek el a palesztin gyerekek.
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HATÉKONYABB FELLÉPÉS A HATALOM 
ELNYOMÓ TÖREKVÉSEIVEL SZEMBEN: 
STRATÉGIAI ÉPÍTKEZÉS, TUDÁSMEGOSZTÁS 
ÉS A KÖZÖSSÉGEK ERŐSÍTÉSE

LEGNAGYOBB SIKEREINK: 

■  Civil koalíció tagjaként elértük, hogy a civilek és a média vegzálására beterjesztett 
„ellehetetlenítési törvényt” ne fogadják el 2025-ben. 

■  „Egy hang nem elég!” kampány 3 megyeszékhelyen és Budapesten utcafórumokat 
tartottunk és jogi tanácsadást adtunk. 

■  Megszerveztük a ResistLab nemzetközi konferenciáját, ahol a világ minden 
tájáról érkezett szakértővel, 25 előadóval, 48 szervezet képviselőjével és közel 200 
résztvevővel dolgoztunk az autokráciával szembeni ellenállás kreatív eszköztárán.

2025-ben a stratégiánknak megfelelően 
folytattuk a tudásmegosztást és a civil kö-
zösségek megerősítését annak érdeké-
ben, hogy rendszerszintű választ adjunk 
a civil teret szűkítő kormányzati törekvé-
sekre. Egyszerre kellett megküzdenünk a 
minden eddiginél súlyosabb kormányzati 
ellehetetlenítési tervekkel, a civil szférára 
nehezedő dermesztő hatással és valódi 
lépéseket tennünk afelé, hogy a civil tár-
sadalom jobb stratégiával és hatékonyabb 
eszközökkel tudjon fellépni az elnyomó 
rendszerrel szemben.  

A 2025-ös év egészén átívelő, kiemelt 
programunk a Resist Lab projekt vezeté-
se volt. Közvetlenül tucatnyi, közvetetten 
majd 50 szervezettel közösen valósítottuk 
meg. A program célja megerősíteni a hazai 
civil szektort, hogy képes legyen hatéko-
nyan fellépni az elnyomó szándékkal 
szemben.  Novemberben szerveztük 

meg a budapesti ResistLab project-
hez tartozó nemzetközi konferenciát, 
ahol zsúfolásig telt termekben, a világ 
minden tájáról érkező szakértőkkel, 25 
előadóval, 48 szervezet képviselőjével 
közel 200 résztvevővel közösen kutattuk, 
hogyan kovácsolhatunk erőt és cselekvést 
a sokakban lévő frusztrációból, és mit ta-
nulhatunk a magyarországihoz hasonló 
autokratizálódó rendszerekben már bevált 
civil ellenállási stratégiákból. Két nap tö-
mény inspiráció, tanulás és műhelymunka 
után a hatás szinte azonnal érezhető volt. 
Az eseményen sok inspiráló előadás mel-
lett fontos beszélgetések történtek, rendkí-
vül pozitívan értékelték a résztvevők a Re-
sistLabot, de mégis a legjobb visszajelzés 
számunkra az, hogy a tanultak működnek: 
az egyik magyar szervezet máris bevetet-
te a romániai választásoknál látott hatásos 
„üres szék” szimbólumát, egy másik csapat 
pedig a konferencia hatására tervezte újra 
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a 2026-os stratégiáját. A konferenciáról 
szóló beszámolónkat és az összes előa-
dást nyilvánossá tettük egy tudásbázis-
ban, hogy további cselekvésre inspiráljuk 
a civilek közösségét. 

Amikor a hatalom szűkíteni próbálta 
a mozgásterünket, mi nem hátráltunk 
meg, hanem utcára mentünk - és nem 
csak Budapesten. A gyülekezési jog kor-
látozására reagálva elindítottuk az „Egy 
hang nem elég!” kampányunkat. A gyü-
lekezési jogot korlátozó törvénymódosítás 
hatályba lépésének napján közösségi ese-
ményt szerveztünk a budapesti Jászai Mari 
téren, ahol a kreatív ellenállás eszközeiről 
szóló kiállítással, beszélgetéssel, valamint 
jogi tanácsadással vártuk az embereket. 
A közösségi esemény előtti éjszaka pe-
dig négy városban (Budapesten, Pécsen, 
Szegeden és Debrecenben) aktivistáink-
kal plakátoltunk, hogy felhívjuk a figyelmet 
arra, hogy a gyülekezési jog korlátozása 
elfogadhatatlan.  

A civileket és a sajtót ellehetetlenítő 
törvényjavaslattal szemben is fellép-
tünk. Sikerrel hívtuk fel a hazai közvé-
lemény, valamint hazai és nemzetközi 
döntéshozók figyelmét az ellehetetlení-
tési törvény veszélyeire.  Utcafórumokat 
tartottunk négy városban, ahol a jogsza-
bályt benyújtó képviselők felelősségére és 
a civilek munkájának a fontosságára hívtuk 
fel a figyelmet. 
 
Plakátjainkat az online térben is közzétet-
tük, hogy mások is felhasználhassák. 

Pécsen mi is részt vettünk a civilek ös�-
szefogásában, több akciót szerveztünk 
és elértük, hogy a pécsi önkormányzat 
határozatban ítélje el az ellehetetlenítési 
törvényjavaslatot és ezzel kiálljon a civilek 
mellett. A Civilizáció koalíció tagjaként is le-
hetőségünk volt megmozdulásokban részt 
venni, többek között a Lánchíd előtt álltunk 
ki a civilekért és az Országgyűlés igazság-
ügyi bizottságánál vettünk részt egy figye-
lemfelhívó akcióban. 
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Civil partnereinkkel közösen készített je-
lentésünkkel tájékoztattuk a nemzetkö-
zi szervezeteket, az Európai Bizottság 
elnökét és jogállamisági biztosát. Az EU 
tagállamainak külügyminisztereit pedig 
külön nyílt levélben szólítottuk fel, hogy 
minden rendelkezésre álló eszközzel lép-
jenek fel jogainkért és a magyar jogállami-
ság védelme érdekében. Végül határozat-
lan időre elhalasztották a törvényjavaslat 
további tárgyalását az Országgyűlésben. 

Stratégiánknak megfelelően fiatal aktivis-
tákkal is együtt dolgoztunk, és segítettünk 
nekik abban, hogy elsajátítsák az emberi 
jogokért való kiállás eszköztárát. Királyré-
ten a nyári ifi táborunkban együtt tapasztal-
ták meg, hogy az emberi jogok nem elvont 
fogalmak, hanem a mindennapjaik részei 
- legyen szó mentális egészségről vagy is-
kolai nyomásról. A táborban közel 30 fő vett 
részt. Az ország minden tájáról érkeztek fi-
atalok, ami önmagában egy siker lehetne, 
de még büszkébbek vagyunk 

arra, hogy a tábor után a résztvevők fele 
azóta aktivistaként mozgalmunkkal maradt 
és már most magabiztosan használják jo-
gaikat, és készek tenni egy szabadabb és 
egyenlőbb társadalomért. 

„Jó érzés volt, hogy vannak olyan emberek a kor-
osztályomban, akiknek egyezik a nézőpontja az 
enyémmel. Ez több reményt és kitartást adott.” 

a tábor egyik résztvevője 
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TOVÁBB ERŐSÍTETTÜK REGIONÁLIS 
JELENTÉTÜNKET PÉCSET, DEBRECENBEN
ÉS SZEGEDEN 

LEGNAGYOBB SIKEREINK: 

■  Szegeden négy 4 civil szervezettel összefogva megszerveztük a Civil Tér elnevezésű 
utcafesztivált ezzel elősegítve a szervezetek helyi ismertségét, valamint a civil 
összefogást 

■  Pécsen 13 helyi szervezetet magába foglaló civil összefogás létrejöttéhez járultunk 
hozzá és segítettük a Pécs Prideot. 

■  Debrecenben megszerveztük a Közös Város Fesztivált, ahol több mint 200 ember és 
19 civil szervezet töltötte meg élettel a rendezvényt, bizonyítva, hogy a megfélemlítés 
légkörében is lehet és kell is szabad, nyitott közösségi tereket teremteni. 

Májusban négy év után újranyitottuk a 
szegedi Amnesty irodát, és ezzel együtt 
megalakult a helyi aktivista közösség, ahol 
42 aktivista csatlakozott a csapatunkhoz. 
10 eseményt szerveztünk, köztük tudás-
bővítő workshopokat, kerekasztal-beszél-
getést, filmvetítést és olvasókört, emellett 
havi rendszerességgel tartottunk aktivista-
találkozókat. 

A helyi civilekkel utcafórumot szerveztünk 
az ellehetetlenítési törvénytervezet kap-
csán, valamint közös utcafesztivált tartot-
tunk a helyi lakosok számára. Részt vettünk 
a Szegedi Ifjúsági Napokon, ahol kvízzel, 
emberjogi párbeszéddel is készültünk. 

Pécsett évek óta aktív és látható közösség-
gel van jelen mozgalmunk. A tavaszi civi-
lellenes lépések bejelentése után azonnal 
megalakult egy pécsi civil összefogás, 
amely 13 helyi szervezetet foglalt ma-
gába és azonnal közösen léptünk fel a vé-

leménynyilvánítási szabadság mellett. Már-
ciusban szerveztünk egy demonstrációt az 
uránvárosi Fidesz iroda elé, ahol 300-an 
mondtuk ki, hogy „Lesz Pride és mi ott le-
szünk”, majd később további 200 emberrel 
(köztük Péterffy Attilával, Pécs polgármes-
terével) a Kórház téren mondtuk el, hogy 
civilként milyen tevékenységeket végzünk 
és mit okozna a hiányunk, ha elfogadnák 
az ellehetetlenítési törvényt. Ezt követték 
olyan utcafórumok, ahol folytattuk az em-
berek tájékoztatását arról, hogy mit jelent 
civilnek lenni és milyen ügyekkel, problé-
mákkal foglalkoznak a helyi szervezetek. 
Ugyanezzel a civil összefogással fordul-
tunk Pécs önkormányzatához, amelynek 
az lett az eredménye, hogy Pécs első és 
egyetlen vidéki városként az Ország�-
gyűléshez címzett nyílt levélben ítélte 
el az ellehetetlenítési törvényt és állt ki 
a város civil szervezetei mellett. 
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Szeptemberben 120 résztvevővel futást 
szerveztünk az emberi jogokért a Malom-
völgyi-tavaknál, a nevezésekkel pedig több, 
mint 600 000 Ft adományt gyűjtöttünk az 
emberi jogi munkánkhoz. De nem csak sa-
ját magunk részére gyűjtöttünk 2025-ben, 
hanem júniusban egy jótékonysági es-
ten többszázezer forintot gyűjtöttünk a 
Pécs Pride támogatására.  

A 2025-ös Ördögkatlan Fesztiválon pedig 
az első, tematikus Szivárványos Napnak 
voltunk a házigazdái, amely során egész 
napos programkavalkáddal készültünk. Je-
lenleg Pécsen működő aktivista csoport-
nak 65 tagja van. Ebben az évben 30 új 
csatlakozója volt a csapatnak.  

Debrecenben 2024-ben fél évet dolgoz-
tunk az Alternatív Közösségek Egyesületé-
vel és 22 másik debreceni és környéki civil 
közösséggel a Közös Város fesztiválon, 
amit az utolsó pillanatban lehetetlenítettek 
el azzal, hogy az eseménynek teret adó 
helyszínek visszamondták megállapodá-
sainkat.  Mi azonban nem adtuk fel. Bár 

2025-ben sem volt zökkenőmentes a szer-
vezés, büszkék vagyunk rá, hogy május-
ban végre megvalósult a Közös Város civil 
fesztivál, ahol 20 civil szervezet mutatko-
zott be és hozta el azt a lelkesedést, amivel 
nap mint nap egy élhetőbb Debrecenért 
dolgoznak. A standoknál sok személyes 
beszélgetésben és új kapcsolódásban 
volt része annak a 200 embernek, aki 
részt vett a programokon. 

Márciusban néhány lelkes diákkal együtt 
mi szerveztük meg az első tüntetést 
a szabad gyülekezésért Debrecenben, 
amihez több mint százan csatlakoztak. 
Kezdeményezésünkre júniusban 6 civil 
szervezettel közösen tartottunk a város-
ban utcafórumot, hogy a független sajtó és 
a civil szervezetek ellehetetlenítést célzó 
törvényjavaslatról beszélgessünk a helyi-
ekkel. Jelenleg 27 aktivista tagja van deb-
receni csapatunknak.
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SZÉLESEDETT AZ EMBERI JOGI OKTATÁSBAN 
RÉSZT VEVŐK KÖRE 

LEGNAGYOBB SIKEREINK: 

■  Amnesty e-learning: 2025-ben 700 emberrel 2300-ra nőtt azon magyar nyelvű 
tanulók száma, akik interaktív módszerekkel emberi jogi alapképzésben vehettek 
részt. 

■  500 gyerekhez és fiatalhoz jutott el az Amnesty emberi jogi foglalkozásaival 
iskolákban. 

Az év során több, mint 700 emberrel nőtt 
azoknak a köre, akik az Amnesty – a fel-
használók számára – ingyenes online 
tudásanyagai segítségével interaktív 
módszerekkel sajátíthatnak el tudást példá-
ul a jogállamiság, a nemek közötti egyen-
lőség vagy az iskolai zaklatás témakörével 
kapcsolatban. Ezzel már több, mint 2300 
magyar nyelvű tanuló kapott olyan kéz-
zelfogható eszközöket, amelyekkel nap 
mint nap felléphet az emberi jogok ér-
vényesüléséért a saját környezetében.  

A 2021-es propagandatörvény életbe-
lépése kihívások elé állított bennünket, 
amelyekre válaszul az elmúlt évek során 
gyökeresen megváltoztattuk emberi jogi 
oktatási tevékenységünket: felélesztettük 
ifi programunkat, amellyel iskolán kívül ér-
jük el a diákokat, akik az év folyamán valódi 
közösséggé épültek; fiatalok csoportjaival 
foglalkozó szakembereket képzünk, és in-
gyenesen letölthető tanagyagokat, valamit 
online kurzusokat kínálunk.  

Ebben az évben elsősorban a szexuális és 
nemi kisebbségek jogai, valamint a nemek 
közötti egyenlőség álltak a tudásbővítő al-
kalmak fókuszában. Interaktív módszerek-
re épülő nyilvános képzéseink és online 

webinárjaink több tucat résztvevőt értek el: 
a résztvevők gyakorlati válaszokat kaptak 
a befogadó nyelvhasználattal kapcsolatos 
kérdéseikre, mélyebb megértést szereztek 
a házassági jogegyenlőség jelentőségéről, 
és új perspektívákkal gazdagodtak a krea-
tív ellenállás hatékony eszközeiről. 

2025-ben 500 gyerekhez és fiatalhoz ju-
tottunk el, nagy többségükhöz októbertől 
év végéig. Ebben az időszakban érzékel-
hetően megnőtt az érdeklődés az emberi 
jogi óráink iránt. Különösen izgalmas volt 
azt megtapasztalni, hogy az év utolsó két 
hónapjában éppen a jogtudatosságot fej-
lesztő foglalkozásokra lett igény, és olyan 
állami iskolákba jutottunk el, ahol nyíltan, a 
diákok kezdeményezésére lehetett beszél-
getni az általánosságokon túl arról is, hogy 
milyen emberi jogok sérülnek jelenleg Ma-
gyarországon. Ezeken a foglalkozásokon 
lehetőségünk volt népszerűsíteni az akti-
vista közösségünket is. A foglalkozásokon 
túl a fiatalokat közvetlenül is célzó, tuda-
tosságukat, érdekérvényesítési képessé-
geiket fejlesztő programjainkkal is igyekez-
tük elérni, hogy az elmúlt évekhez képest 
sokkal több diákhoz elvihessük az emberi 
jogi oktatást.  



20

A korábbi évekhez hasonlóan idén is több 
képzést szerveztünk fiatalokkal foglal-
kozó szakemberek számára. Ezek közül 
kiemelkedik az a félnapos workshop, ame-
lyet a Főváros meghívására tartottunk. A 
programon közel harminc iskolai szociális 
segítő ismerte meg két olyan foglalkozá-
sunkat, amelyeket mindennapi munkájuk-
ba beépítve ők is hatékonyan tudnak tenni 
Budapest-szerte az iskolai bántalmazás 
megelőzéséért. Az egyik képzésen részt-
vevő osztály osztályfőnöke így jellemzi a 
csapatunkat:

,,Kilencedikes osztályfőnökként hívtam meg az 
Amnesty International bullying megelőző fog-
lalkozását azzal a céllal, hogy a tanulók jobban 
megértsék az iskolai bántalmazás mögött rejlő 
okokat és azt, hogy milyen komoly, életre szóló sé-
rüléseket okozhatnak egymásnak. A foglalkozást 
vezető hölgy változatos módszerekkel, a tanulók 
aktív részvételére, gondolataira és tapasztalatai-
ra alapozva dolgozta fel a témát, a tanulók szám-
ra érthető nyelven. Nagyon fontosnak tartom, hogy 
az Amnesty International ingyen teszi elérhetővé 
ezeket a foglakozásokat a tanulók számra így te-
remtve esélyegyenlőséget a tanulók számára. “ 

Szilvia, osztályfőnök



21

KIADÁSOK

MŰKÖDÉSI BÉREK
347 429 993 Ft
az egyesület összes munkavállalójának 
éves bruttó költsége, egyéb adók pl. telefon 
és reprezentációs adóköltség

66%

MÉDIA, MARKETING,KOMMUNIKÁCIÓ ÉS 
ADOMÁNYGYŰJTÉS DOLOGI  KIADÁSAI
49 655 864 Ft
adománygyűjtési tevékenység dologi költségei, 
social media hirdetések, egyéb médiamegjele-
nések, merchök költségei bruttó költsége

PROGRAMOK DOLOGI KIADÁSAI
56 047 710 Ft
a jogállam, a nemek közötti egyenlőség, az 
LMBTQI, és a nemzetközi szolidaritás prog-
ramok, illetve az aktivizmus és emberi jogi 
oktatási munkához kapcsolódó kiadások

9%11%

14%
IRODAI ÉS EGYESÜLETI MŰKÖDÉS
74 354 818 Ft
adminisztratív kiadások, pl. postázás,
irodabérlés, rezsi; illetve az elnökség és
az egyesület fenntartásához szükséges 
kiadások

ÖSSZESEN
527 488 385 Ft
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BEVÉTELEK
SZJA 1%
5 198 357 Ft

VÁLLALKOZÁSI 
TEVÉKENYSÉG BEVÉTELEI
7 666 651 Ft
webshop és vállalati 
tréning értékesítése, egyéb 
tanácsadói díjak

ADOMÁNYOK ÉS TÁMOGATÁSOK
448 115 680 Ft
magánszemélyek és vállalkozások 
felajánlásai, rendszeres és egyszeri 
támogatások, követes és közösségi 
adománygyűjtő kampányok bevételei, 
nemzetközi mozgalomtól érkezett 
támogatások

16% 82%
KÖTÖTT FELHASZNÁLÁSÚ 
PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK
85 530 093 Ft
EU-s projektjeink, FIF, GMFUS, 
ResistLab, Wishing well, nyári 
tábor

1,4%

0,9%

TAGDÍJBEVÉTEL
2 215 219 Ft

EGYÉB PÉNZÜGYI MŰVELETEK 
BEVÉTELEI
682 667 Ft
kamat és egyéb költségek 
megtérítése

0,4%

0,1%

ÖSSZESEN
549 538 554 Ft


